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: (a + 3)? . V1= 2a

B f)=xa=1loufx)=(1+x"a=0
% f(x)=2%a=>5

3. f(x) = cosx,a = wouf(x) =cos(wr + x),a =0
39. I m/s; 1 m/s

1. Temperatura
22 {em °C)

Maior (em médulo)

. (a)()0,82 (i) 1,07 (i) 1,38

(b) 1,23 milhdo de passageiros por ano

45. (a) (i) $20,25/unidade (ii) $ 20,05/unidade

(b) $20/unidades

4]. (a) A taxa na qual o custo est4 variando por quilograma de
ouro produzido; d6lares por quilograma

(b) Quando o 50° quilograma de ouro € produzido, o custo da pro-
dugdo € de $ 36/kg

(c) Decresce a curto prazo; cresce a longo prazo

49. A taxaem que a temperatura est4 variando as 17h00; —1,25 °C/h
51. (a) A taxa em que a solubilidade do oxigénio varia com relagio
a temperatura da dgua; (mg/L)°C

(b) §'(16) =~ —0,25; & medida que a temperatura aumenta ap6s

16 °C, a solubilidade do oxigénio est4 decrescendo a uma taxa de
0,25 (mg/L)/°C.

83. Nio existe



